
Информация 
о результатах проверки, проведенной Управлением финансов 

Администрации муниципального образования «Муниципальный округ
Игринский район Удмуртской Республики» в муниципальном

бюджетном дошкольном образовательном учреждении 
«Игринский детский сад общеразвивающего вида №9»

В соответствии  с  приказом   Управления  финансов  Администрации
муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район» от
17.10.2023 г. № 70 о.д. в период с 01.11.2023 по 12.12.2023 г. в отношении

муниципального   бюджетного   дошкольного  образовательного  учреждения
«Игринский  детский  сад  общеразвивающего  вида  №9»  проведена
камеральная проверка правомерности и законности расходования бюджетных
средств,  выделенных  на  предоставление  компенсации  расходов  на  оплату
жилья и коммунальных услуг. 

 .        Проверенный период: с 01.01.20201 г. по 31.10.2023 г.

      В ходе  контрольного мероприятия выявлены следующие  нарушения:

 нарушения сроков  приема  и  оплаты возмещения  коммунальных услуг,
установленных пунктом 13,14   Порядка; 

 нарушения   в  установлении  и  возмещении  размера  выплат  на  оплату
коммунальных услуг, определенных  пунктом 16 Порядка, что привело к
неправомерному использованию бюджетных средств в сумме 12 378 руб.
84 коп. 

     Подготовлено представление от 13.12.2023 г. №  б/н  для принятия мер
по устранению выявленных нарушений в срок не позднее 29.12.2023 г.
      В  установленные  сроки,  указанные  в  представлении  Управления
финансов  Администрации  муниципального  образования  «Муниципальный
округ  Игринский  район  Удмуртской  Республики»,  муниципальным
бюджетным   дошкольным  образовательным  учреждением 
«Игринский  детский  сад  общеразвивающего  вида  №9»  представлены
документы, подтверждающие устранение нарушения.
Представление снято с контроля.


